
KONU KAVRAMA

8

TEST NO: 1DOĞRUDA AÇI

5-A 4-C 6-C3-E2-D1-B

1.	

B

A
D

E

F

C

m(AëBD) = m(DëBE)

m(EëBF) = m(FëBC)

	 AëBC açısı dik açı olduğuna göre, m(DëBF) kaç de-

recedir?

A) 50  B) 45  C) 60  D) 75  E) 80

2.	

54°

A B C

D

E
F

K

	 A, B, C doğrusal, m(AëBD)=m(DëBE )

	 m(FëBK)=m(KëBC), m(EëBF)=54°

	 Yukarıda verilenlere göre, m(D ëBK) kaç derece-

dir?

A) 96  B) 108  C) 110  D) 117  E) 126

3.	

36°

A

B

D

C

[BD ̂  [BC

	 m(AëBD)=36°

	

	 Yukarıdaki verilere göre, AëBD ile DëBC açılarının 

açıortayları arasındaki açı kaç derecedir?

A) 48  B) 53  C) 57  D) 60  E) 63

4.	 Tümler iki açının oranı 13
2  ise bu açılardan kü-

çük olanı kaç derecedir?

A) 6  B) 10  C) 12  D) 16  E) 18

5.	 Bütünler iki açının farkı 50° ise bu açılardan kü-

çük olanın tümleri kaçtır?

A) 25  B) 30  C) 35  D) 40  E) 45

6.	 Bir açının tümlerinin 3 katı, bütünlerinin 6 eksiği 

ise bu açı kaç derecedir?

A) 36  B) 42  C) 48  D) 54  E) 60

7.	 Bir açının tümleri ile bütünlerinin toplamı 142° ol-

duğuna göre, bu açı kaç derecedir?

A) 45  B) 50  C) 56  D) 60  E) 64

7-E



Geometri
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TEST NO: 1

12-B11-A10-E9-D8-E 13-C

8.	 Zehra elindeki kibrit çöpleriyle aşağıdaki harflerden 

bir kelime oluşturmuştur.

30° 40°x

y z

50°

	 Her bir harfi oluştururken karşılıklı kibrit çöpleri 

birbirine paralel olduğuna göre, x+y+z toplamı 

kaçtır?

A) 190  B) 195  C) 200  D) 205  E) 210

9.	 	

x

70°

A B

C D

FE

		  [BA//[CD//[EF

		  [CE], açıortay

		  m(AëBE)=70°

	 Yukarıdaki verilere göre, m(EëCD)=x kaç derece-

dir?

A) 110  B) 120  C) 135  D) 145  E) 150

10.	

x

2x

120°

A B

C

D E

[AB//[DE

	 m(BëAC)=x°

	 m(AëCD)=2x°

	 m(CëDE)=120°

	 Yukarıdaki verilere göre, x açısı kaçtır?

A) 60  B) 65  C) 70  D) 75  E) 80

11.	

x

42°

A B

C D
E

G F

[BA//[CD//[FG

	 [BE] açıortay

	 [BE]^[EF]

	 m(EëFG)=42°

	 Yukarıdaki verilere göre, m(BëCD)=x kaç derece-
dir?

A) 96  B) 100  C) 104  D) 108  E) 110

12.	

x

108°

A B

C D

E F

[AB//[CD//[EF

	 [EC], açıortay

	 m(EëAB)=108°

	

	 Yukarıdaki verilere göre, m(EëCD)=x kaç derece-
dir?

A) 122  B) 144  C) 150  D) 154  E) 162

13.	
25°

68°

100°

A B

C

D

E F

x

[BA//[EF

	 m(AëBC)=25°

	 m(BëCD)=68°

	 m(CëDE)=100°

	

	 Yukarıdaki verilere göre, m(DëEF)=x kaç derece-
dir?

A) 46  B) 54  C) 57  D) 62  E) 65


